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Teilnehmer 
 
Die Teilnehmerliste liegt als PDF dem Protokoll bei.  
                    
TOP 1) Begrüßung  
  
Der 1. Vorsitzende, Bgm. Heinz Eichinger,  begrüßte die Mitglieder des Lenkungsausschusses 
in Dachau. Er stellte die form- und fristgerechte Ladung fest. Zudem hält der 1. Vorsitzende fest,  
dass die Lenkungsausschussversammlung in den anstehenden Abstimmungen zu mehr als 
50% aus Wirtschafts- und Sozialpartnern, anderen Vertretern der Zivilgesellschaft sowie deren 
Verbände besteht; um dieses Verhältnis zu erreichen stimmen Bgm. Stefan Kolbe, Bgm. Günter 
Fuchs,  Bgm. Edeltraud Lachner und Bgm. Eva Rehm nicht mit ab. Dadurch ist § 9 der Satzung 
eingehalten. 
 
TOP 2) Präsentation und Freigabe des Projektes „LAG-Management“  
 
Einreicher: Dachau AGIL e. V.,  Projekt ist im REK enthalten. 
Präsentiert von Helmut Lung, Regionalmanagement Dachauer Land 
 
Freigabe: Das Projekt soll entsprechend dem Beschluss des LAG-Entscheidungsgremiums 

mit  max. 201.000,00 € aus Leader-Mittel gefördert werden.  
 
Beschluss: Der Lenkungsausschuss stimmt einstimmig zu.  23 Stimmen dafür, 0 Enthaltungen, 0 Gegenstimmen 
 
TOP 3) Regionalmanagement und Leder – Sachstand bis September 2011 
 
Im Anschluss wurde noch ein Überblick über die Aktivitäten bei Leader und im Regionalmana-
gement bis September 201 gegeben – siehe Anlage: PPT  
 
TOP 4) Änderung im Rahmen der Leaderzuständigkeit 
 
Herr Wittmoser und Frau Neu-Schmid informieren über die Änderungen, die voraus. ab Oktober 
2011 für die Leaderbetreuung anstehen: 
 
Die LAG-Dachau AGIL wird zukünftig zum Leadergebiet „Nord“ gehören; die Abwicklungsstelle 
wird dann in Ingolstadt sein. Hr. Wittmoser wird das Leadergebiet „Nord“ nicht betreuen. Seine 
Nachfolgerin ist Frau Irmgard Neu-Schmid, die bisher auch schon ein wichtiger Ansprechpartner 
für Dachau AGIL war. Frau Peraus wird den Arbeitsbereich Leader nicht weiter begleiten; sie 
begibt sich stärker in den Ausbildungsbereich. Das Pendant in Ingolstadt ist noch nicht benannt.  
 
 
Der 1. Vorsitzende bedankt sich für die rege Diskussion und die engagierten Beiträge.   
Gegen 17.00 Uhr schloss der 1.Vorsitzende die Sitzung.  
   
 
Mariabrunn, 27. September 2011  
 
gez. Heinz Eichinger, 1. Vorsitzender  
Schriftführer,  Helmut Lung     


